

Театр им. Моссовета прибыл в Харьков

Вчера Харьков встречал своих старых друзей — артистов Московского Академического ордена Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета. Еще задолго до прихода поезда на привокзальной площади собралась молодежь с цветами, в ярких национальных костюмах, артисты профессиональных и народных театров города, студенты, работники культурно-просветительных учреждений, журналисты, фото-корреспонденты.

Экспресс из Москвы прибыл точно по расписанию. Из вагонов выходят народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Ю. А. Завадский, народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Т. С. Оганезова, заслуженные артисты РСФСР К. Н. Михайлов, С. С. Годзи, Г. А. Слабиняк, А. Т. Зубов, заслуженный артист БССР Г. К. Некрасов, артисты Т. В. Бастаева, Г. Н. Дятловская, В. И. Талызина, О. И. Якунина, М. Н. Аноров, М. Б. Погоржельский.

Москвичей приветствовал заведующий отделом культуры горисполкома В. К. Дорожкин.

— Мы не впервые в Харькове, — сказал Ю. А. Завадский, — давно полюбили ваш город, охотно встречаемся с харьковскими зрителями.

Гостям дарят яркие букеты цветов. Девушки в национальных костюмах преподносят хлеб-соль художественному руководителю театра Ю. А. Завадскому и Ю. И. Сосину, директору театра имени Моссовета.

Вечером в помещении украинского театра имени Шевченко спектаклем «Совесть» по роману О. Павловой открылись гастроли театра имени Моссовета.

Перед поднятием занавеса москвичей приветствовала общественность Харькова.

Первый спектакль гостей прошел с большим успехом и был тепло принят зрителями.

НА СНИМКЕ: хлеб-соль дорогим гостям. В центре Ю. А. Завадский.

Фото Н. ГУРОВА.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Харьков

8 ИЮН 1965